

经过长达近11个小时的辩论和投票,美国国会众议院21日晚以微弱优势通过最终版本医改法案,意味着总统贝拉克·奥巴马取得上任以来国内施政一次“重大胜利”。这位民主党人总统告诉美国民众:“变革,就该像这样。”医改对于奥巴马及国会民主党人而言无疑是一场政治豪赌。如果成功,奥巴马将实现数届美国总统为之努力但未能实现的梦想。包括罗斯福、克林顿在内的美国7任总统曾扛起过医改大旗,但都因特殊利益集团的阻挠而以失败告终。

民主党死磕共和党,美国众议院通过“全民医保”法案 完成了罗斯福、克林顿等7任美国总统都头疼的医改难题 奥巴马:“变革,就该像这样”



双刃剑

政治遗产 医改法案将成为奥巴马的重要政治遗产,尤其是在17个月内做成了那么多前任总统都没有完成的事。

选举试探 然而分析人士认为,这并不意味着医改成功一定会为奥巴马本人及民主党赢得更多的政治加分,关键还要看民意。如果民众对医改不买账,则可能对民主党中期选举产生反效果。民主党在1月份马萨诸塞州参议员补选中的意外失利,或许可以说明选民对待医改的态度。

“我明白,对许多人来说,这不是一次容易的投票,但这是一次正确的投票……这项立法不会治愈折磨我国医保体系的所有病痛,但会推动我们朝正确方向果断前进。变革,就该像这样。——奥巴马”

总统反应:一脸平静,没有露出喜悦表情

但是共和党众议员集体投票反对,给医改法案打上深深党派烙印。奥巴马未能实现上任时提出的“跨党派医改”。

在众议院通过参议院的医改法案后,参议院将于近日就“预算协调”法案(即众议院在参议院医改法案基础上提出的“补丁”议案)进行投票。据分析,参议院通过“预算协调”法案的可能性较大。即使失败,也不影响奥巴马最终签署参议院法案。

最终版本医改法案通过约一小时后,奥巴马在副总统约瑟夫·拜登陪同下出现在电视镜头前。刚才还与拜登有说有笑的他一脸平静,没有露出喜悦表情。奥巴马说:“这不是一次激进的改革,而是一次重要改革……这不是任何一个政党的胜利,而是美国人民的胜利。面对危机,我们没有畏惧挑战,而是克服挑战。”结束这篇时长7分钟的讲话后,奥巴马没有接受媒体记者提问,转身走向走廊深处。

对谁有利 3200万无医保者是最大受益者

分析人士认为,医改法案将给美国社会保障体系带来45年来的最大变革。这次医改被视为1935年美国国会通过《社会保障法》及1965年创立“医疗保险照顾计划”以来美国社会保障领域最重大的变革,将对个人、企业和政府产生深远影响。

无医保者将是医改最大受益者。目前,全美约4600万人没有医保,医改将使其中3200万人获保,从而使医保覆盖率从85%升至95%,距离全民医保只有一步之遥。

对联邦财政而言,根据独立预算评估机构国会预算局的数据,医改法案在生效后第一个10年内将使美国政府预算赤字减少1380亿美元,在第二个10年内减少约1.2万亿美元。但是共和党人及部分民众对此表示怀疑。他们认为,虽然长远来看医改有助于削减赤字,但在短期内医改仍有可能导致政府财政状况进一步恶化。

马上解读

美国医改为什么这么难

医改在推行过程中的最大“绊脚石”是美国民意在此问题上的分歧。奥巴马去年1月上任以来便开始力推医改,其间跌宕起伏,一度陷入僵局。直到21日夜间,国会外还聚集着大批反对医改的示威者。

除不得不缴纳更多税收来为穷人享受医保“埋单”外,富裕阶层还担心,大量穷人在获保后拥入医疗服务市场,而医疗资源相对有限,富人们曾经享受的VIP式服务将可能不复存在。

共和党的极力阻挠让医改步履维艰。自奥巴马医改启动以来,历次投票表决中共和党人几乎无一例外地投了反对票。

另外,保险公司、行业协会等一些既得利益者通过游说、投放反医改广告等方式全力抵制医改。 文图均据新华社

美国“小三”被罚900万美元

罪名是离间夫妻关系,称没钱要上诉

据新华社电 美国北卡罗来纳州格林斯伯勒法院近日裁定,49岁的大学女管理人员安妮·伦德奎斯特离间夫妻关系罪名成立,需支付900万美元赔偿“受伤的妻子”。安妮回应,这一裁决“可笑”,自己“没有也不会花这么多钱”,将上诉。

英国《每日邮报》22日报道,案件因律师艾伦·沙克尔福德而起。他62岁,与前妻辛西娅·沙克尔福德育有两个孩子。现年60岁的“全职太太”辛西娅起诉说,安妮第三者插足,致使她和艾伦婚姻破裂。辛西娅希望,法院判处安妮尽可能多的赔偿金,“以儆效尤”。离间夫妻关系罪名现仅存在于美国北卡罗来纳州、伊利诺伊州和密西西比州等为数不多的州。在北卡罗来纳州,每年有大约200起这类诉讼。

全球扫描

朝鲜起诉非法入境美国公民

朝中社22日报道,朝鲜有关部门当天宣布起诉今年1月非法入境的美国公民艾贾龙·马利·戈梅斯。朝鲜曾于去年8月释放非法入境的两名美国女记者,并在今年2月5日释放了去年底非法入境的韩裔美国传教士罗伯特·朴。

泰国延长国内安全法实施期限

泰国负责安全事务的副总理素贴·特素班22日说,他将请求内阁会议批准把国内安全法实施期限延长到本月30日。反政府的“红衫军”将于本周末再次在首都曼谷举行游行示威活动。

印度2012年部署反导拦截网

印度国防研究与发展组织22日说,印度有望在2012年开始部署反导拦截网:第一阶段主要拦截射程在2000公里以内的弹道导弹,第二阶段主要拦截射程超过2000公里的弹道导弹。 均据新华社电

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

来自北京的技术 微创祛 **大脚骨**

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温建民教授来我院亲自主持手术

拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。方法:引进美国足外科动力系统,一次性矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长短缩短、小趾内翻及其它手术失败者可进行修复。特点:局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症;一次矫正终身受益。

祛大脚骨我们更专业! 省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障

地址:郑州市伊河路42号(火车站乘坐201路至伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院) 网址:www.djg120.com

失眠抑郁小偏方

睡眠质量不佳会影响细胞的再生速度,导致机体能力下降,轻者易患抑郁症,严重者会引起各脏器病变,危害生命健康。

甘肃民间有一个偏方会很快解除失眠痛苦,而且能一劳永逸不再复发:正月时采摘祁连山脉野生的山萸肉和黄芪,在阴凉处干燥45天,把麦冬和茯苓隔水蒸煮3个小时后凉干,同时研成粉末,在火炉上烘干、搅匀。每日取20克分三次服用,2-3天后就可进入深度睡眠状态,一个月左右进入自然睡眠状态后即可停用。孩子老人都能用,野生中药,百年偏方,药效比传统中药快56倍。

这个治大病的偏方经过改良后被制成中成药,被国家食品药品监督管理局批准命名为安神睡宝。安神睡宝的纯中药成分不但能在3天内调整深度睡眠,按疗程用还可以起到静心、安神、滋补肝肾的综合调理的作用。按疗程服用,进入自然平稳睡眠30天后即可停药 不易反复

买5赠1、10赠3、20赠10,电话订购另有惊喜

详情咨询 0371-68228068 市内免费送货 县市免费邮寄

指定经销地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)

158元治疗 皮肤痒

抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣研究所,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。 网址:www.158npx.com

地址:郑州市内乘1、T5、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 电话:0371-66205556 13949066266

解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所

寻找过敏人群

如果冷空气、花粉、尘土等使您诱发喷嚏、流涕、鼻塞、喘息,如果海鲜、紫外线、清洗剂、化妆品等使您爆发斑丘疹、瘙痒、皮肤红肿;很显然,您属于过敏体质,过敏性鼻炎、慢性荨麻疹、哮喘让您痛苦了多少年?年复一年,您是否害怕过这个季节? 喷嚏、流涕、鼻塞、喘息、周身奇痒的您,还能痛并快乐着吗?春夏秋冬、四季轮替,节气的变化使得周围环境出现许多肉眼看不见的细微改变,如湿度相对小,浮尘相对多;以及花草树木新一轮的新陈代谢等,这些都可能造成过敏原增加,使具有过敏体质的人群爆发过敏症。

葡尔安深入细胞,改善过敏体质。我们在寻找您,要帮助您真正摆脱过敏纠缠,体验优质健康生活新开始!

咨询 13598839961 (免费送货) 销售:省医药公司二楼(新通桥)

6小时解除 颈肩腿腰痛

吉祥三宝贴具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无菌性炎症有以磁开穴送药直达病灶康复保健作用。一盒起免费送货到门指导专家电话:0371-65012682

指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市,商业大厦药品部,泰隆大药房(省市医保),东里路国民大药房,怀仁堂大药房省市医保,上街:雕像北30米绿岛时尚,新密香港大厦,荥阳建业百货一楼